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103 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class? @ Copy

103 responses

@® 85 t0 100%
@® 70t084%
@ 5510 69%
@ 30t054%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

103 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily
@ Poorly

@ |ndifferently
@ Not at all

3. How well were the teachers able to communicate? |D Copy

103 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication
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60.2%

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as: |D Copy

103 responses

@ Always effective
28.2% @ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

/ @ Generally ineffective
 al ® very poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers |D Copy

@ 55 to 100%
@ 70 t0 84%
® 5510 69%
@ 30 t0 54%
A @ Below 30%

6. Was your performance in assignments discussed with you |D Copy

103 responses

103 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily
@ Poorly

/ @ Indifferently
@ Not at all
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, and field visit opportunities for students.

103 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ Generally ineffective
@ Very poor

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
> | @ Strongly Disagree

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow @ Copy

103 responses

@® 85 t0 100%
® 70t0 84%
@ 5510 69%
@ 30t054%
@ Below 30%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
46.6% ) @ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

103 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
@ Strongly Disagree

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

103 responses

@® 85t0 100%
@® 70t0 84%
@ 551t0 69%
@ 30t054%
@ Below 30%
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39.8%

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |D Copy
providing right level of challenges.

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral
) @ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |D Copy
overcome them.

103 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree
A @ Strongly Disagree

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, @ Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

103 responses

@ Always effective
@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily

/ @ Generally ineffective /
A @ Very poor
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44.7%

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy

103 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life @ Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

103 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ Generally ineffective
@ Very poor
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45.6%

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

@ 851t0 100%
® 70 to 84%
® 5510 69%
@ 3010 54%
‘ @ Below 30%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute. |D Copy

@ Excellent
@ Very Good
@ Good
48.5% / ® Fair
= | ® oo

103 responses

103 responses
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

41 responses

Very good
Good
Good

1: our college is in a high position in terms of education
2: our college education process is of high standard
3: every teacher in our college does not neglect the teaching process in any way

1. Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students.

2. Try to reached every student and ask for their doubts. .....

3. Make teaching a two way interaction.
ICT tools should be used effectively
Vary Poor

We need to provide quality teaching in our colleges. Our college is full of green environment.
Our college is advanced in the field of education and there is no discrimination.

Very good

The semester classes an not sheduled rightly because after 1 class -one class is off .one day
just 3 to 4 classes exits thats whay our lots of time are wested .in a day our 4 hower wested
and in a week our 28 hour west.. thats why i requested to the head of the institution to incrise
the no of classes and decrees the breaks

No Notes No Classes Ni Attention Fuc# You Blody Institude Stop This type of education

7

1. Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arniicn tha intaract anAd Aacira tA laarn amAanna ectiidante
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dAIVUOT LT IILTITOL AU UTOIIT v ITdaill ailiviily Suuuciiio.

2. Try reached every student and asked for their doubts.

3. Make teaching a two way interaction

Excellent.
Thank you.

ICT tools must be used effectively.

Excellent
Thank you

I'm happy because my all teachers classes doing the best and | will improve myself
better..thank you

Good, very good, best

Every side.
Very good.
Thank you.

Submit

I'm satisfied

Evry side very good. Thank you

Use ict tools, complete syllabus, encouragement

Verey good

Every side very good .
Thank you.

Only a few students attend the classes. Need strictness
Excellent.. I'm Satisfied

1.teacher must should be friendly with the students
2.teacher should have do inspired to every students
3. idon't have a idea what will be 3rd point

1) College should provide regular course on Post Graduate. /
2) There should more effort to be given by professor on general course other than major
course.
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Every side very good .
Thank you.

The college is moving forward as a result of the hard work of our college principals, teachers
and educators.

1. Need digital learning facilities
2. Need more teachers
3. Need practical teaching facilities

Taking classes regularly please...give notes for all subjects...

1) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

Bhawanipur Anchalik College

1. Institution should have sufficient Books in its Library.

Our subject Syllabus can not complete in this year,
So we are very poor,

Every side very good,
Thank you.

Very bad
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